

郑事



李钰冰 图

出轨的代价

“小三”一次次逼他签协议:赔100万,赔10万 这时候他想起了自己的前妻

先是他和妻子离婚,离了婚,又强迫他签下“不准和前妻复婚,否则赔偿她100万元”的协议,见他迟迟不愿结婚,又再次逼迫他签下协议“分手可以,一次性赔偿我10万元”……

一次意外出轨,新密的胡先生才领教了“小三”的厉害。

两人最终打起了官司,昨天记者获悉,新密市法院已调解了此案。法庭上,胡先生痛哭悔不当初。 郑州晚报记者 鲁燕

一次聚会,已婚的他和她走到了一起

胡先生年过30岁。

原本他也有个令人羡慕的家庭。在广告公司上班的他有着不错的收入,妻子是一名护士,漂亮又知书达理,上幼儿园的女儿聪明可爱。

然而,一次朋友聚会,他认识了青春靓丽的刘月,一下子激起了他那颗不安分的心,席间两人更是眉

目传情,很快两人发展为同居关系。后来,胡先生经常以出差为由夜不归宿,越来越多的“出差”,加上身边朋友的不断提醒,妻子发现丈夫与刘月同居的地方。

伤心的妻子和胡先生离了婚。离婚后,胡先生和刘月堂而皇之地住在了一起。

逼他签协议,不准和前妻复婚

“我们在一起天天吵,她性格孤僻,敏感多疑,怀疑我还去找我的前妻,还不让我找女儿……”胡先生说,相处一段时间后,他渐渐厌倦了这种生活,也放弃了和刘月结婚的念头。

此时刘月已怀孕4个月了,她几乎天天催着胡先生去办理结婚登记,但胡先生迟迟没行动。

“你不和我领证也行,那你把这份协议签了。”刘月无奈逼着胡先生签下协议,约定“孩子出生后,抚养

权归刘月。胡先生不得与前妻复婚,否则赔偿刘月100万元”。

“协议签订后,她(刘月)稍不顺心就找我吵,根本就没办法过日子。”胡先生说,那个时候,他特别想前妻和女儿,“没人的时候或夜里常常是以泪洗面,不知该怎么办。”

“在一次吵架后,我离开家不知不觉走到了前妻家里,前妻的善良和大度愈加让我想和她复婚。”胡先生说,后来,他多次找到前妻商量复婚的事。

不答应结婚,分手费10万

5个月后,刘月见胡先生坚决不与自己结婚,再次与胡先生签订协议,约定双方自愿分手,胡先生一次性赔偿刘月10万元现金,孩子出生后抚养权再行商议。

刘月拿着10万元回到了安阳老家待产。

今年8月孩子出生后,因抚养权问题双方未能达成一致意见。刘月于10月将胡先生告上法庭,要求胡先生每月支付孩子抚养费1000元。

在法院主持开庭及调解中,胡先生也多次痛哭悔不当初,让自己饱受这般折磨,也深深地伤了深爱他的善良的妻子和可爱的孩子。

此时胡先生与前妻已办理了复婚手续,所有收入全由妻子保管,便不愿支付抚养费。法院工作人员到胡先生家里对其和其妻做工作,希望胡先生承担相应责任。

胡先生及妻子考虑再三,同意支付抚养费,但认为刘月要求抚养费数额过高,后经多次调解终使双方达成调解协议,胡先生每月支付给刘月抚养费600元,至孩子年满18周岁。

听听法官的话

“耐得住平凡,抵得住诱惑,才能经营好家庭”

“此案再次为那些婚姻中的男女和即将步入婚姻殿堂的男女敲响了警钟,一定要珍爱来之不易的家庭,珍惜眼前人。”办案法官表示,男女双方从办理结婚登记的那一刻起,就明确了夫妻双方的责任和义务,婚姻就是柴米油盐锅碗瓢盆,更是对夫妻双方的约束。耐得住平凡,抵得住诱惑,才能经营好家庭。

(文中人物均系化名)

线索提供 高朝阳 韩新远

乐百氏公司寻租生产厂房

本公司是专业生产饮料及饮用水的外资企业,现诚征合作伙伴,要求:一、厂房5000平方米以上,有地下水及自来水,水质符合国家生活饮用水标准;二、500KV变压器供电,市政管网排污;三、有合法土地房屋产权证证明,交通及通讯便利,环境整洁。有意者请与本公司联系。

联系电话:13014648998 王先生
微信号:zz50309615

“光山校园杀人案”二审 被告人改判死缓并限制减刑

昨天,致8人重伤、11人轻伤的“河南光山校园杀人案”二审宣判,河南省高院以故意杀人罪改判上诉人闵拥军死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并限制减刑。

2013年12月12日,信阳市中院对该案作出一审判决,认定被告人闵拥军犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。宣判后,闵拥军不服,提出上诉。

河南省高院于2014年9月16日作出终审裁定,驳回上诉,维持原判,依法报请最高院核准闵拥军死刑。最高院于2015年8月31日作出裁定,不核准闵拥军死刑,发回河南省高院重新审判。河南省高院对该案进行了重新审理。

河南省高院认为,原判认定事实清楚,定罪准确,审判程序合法。闵拥军作案时受精神症状影响,辨认能力和行为控制能力削弱,属限制刑事责任能力,对其依法不判处死刑立即执行。但其持刀砍杀年逾八旬的老人,后又冲入小学校园对多名无辜的在校学生实施砍杀,造成8人重伤、11人轻伤的严重后果,犯罪手段特别残忍,社会影响极其恶劣,罪行极其严重,对其应限制减刑。判决以故意杀人罪判处闵拥军死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;对闵拥军限制减刑。 郑州晚报记者 鲁燕

男子踹门修电梯 “坑”了自己7000元



近日,燕庄小区14号楼的居民遇见了郁闷事——电梯门不知何故翘起,小区物业公司却迟迟没有维修,导致居民生活工作受到很大影响。

11月8日上午,记者来到燕庄小区14号楼,一楼最南边的电梯停运,左侧厢门翘起,向外张着大口。居民说,这部电梯坏了一个多星期,希望物业赶紧维修。

“我们这栋楼一共34层,平时3部电梯才能基本满足大家上下楼需求,现在坏了一部,很多人挤不上电梯,就只得走楼梯。”一名排队等电梯的居民说。

据物业公司经理李培显透露,11月1日中午,一名身着工作服的男子对着正在运行的电梯门连踢了3脚,导致电梯损坏。“从视频可以看出,当时只是厢门没有合严,电梯还在运行。”

昨日上午,李经理表示,“肇事”男子贾某已找到。贾某解释说,当时自己看到电梯厢门斜着,想着踢上几脚让其复位。

李经理表示,鉴于电梯当时确实出现了小故障,贾某认错态度比较好,经过未来路派出所协商,贾某需承担7000元的维修费用。“电梯很快就会修好,给大家带来不便我们表示抱歉,但也希望业主们引以为戒,再出现这种情况及时联系我们。”

郑州晚报记者 张潇 文/图

线索提供 李四信(稿费50元)

白内障眼贴 免费领

申领电话:400-099-7522(不收任何费用)

眼睛是心灵的窗户,老年人得了白内障,眼睛看不清,家务做不了,小孩看不住,连走路都怕被绊到,一个人孤零零地待在迷雾世界中,非常痛苦。

本次公益发放的眼贴是国家药监局批准的准字号二类医疗器械,您把它往眼部轻轻一贴,眼干、眼痛消失,晶状体变得透明、有弹性,眼睛里不再像蒙一层纱,看东西清清楚楚,唯一的感受就是轻松!

为响应中老年人爱眼复明计划,现将该眼贴在全国范围内公开发放。您只需拨打电话400-099-7522,就能不花一分钱,

免费领取眼贴。

为了将眼贴发放到最需要的人手中,此次免费申领活动有以下要求:

一、必须是患有白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等真正有需要,改善视力的眼病患者;

二、55岁以上老人优先领取;

三、每个家庭限领两份。活动仅限打进电话的前500名读者,先到先得,送完即止。

郑重承诺:本次活动绝不收取税费、物流费等任何费用!

豫食药监械(准)字2012第2260238号 豫医械广审(文)第2012090074号